
BIJLAGE 

 
Bij het artikel “Beginnende freelance journalist moet 

goede zakenman zijn” 

 

Uit de thesis “Dood of brood? Een bevraging van 
beginnende freelance journalisten.” 

 
 

Emma De Vleeschauwer 



Het statuut van de 73 respondenten  
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Hoe staan de respondenten t.o.v. hun statuut? > 2 elementen: 
(1) Zijn ze beginnen freelancen uit noodzaak of bewust? 
(2) Willen ze graag freelancer blijven? 
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